



Народная культура - одно из средств нравственного, познавательного и эстетического развития получателей социальных услуг интерната. 8 февраля 2024 года в клубе было проведено открытое мероприятие «Загадочный январь», посвященное русским народным праздникам января.

Основная цель мероприятия - формирование положительной мотивации к изучению произведений русского фольклора, ознакомление с культурой и бытом русского народа, с фольклорным персонажем Домовой, русскими народными играми, колядками, небылицами, песнями по теме занятия.

Для проведения мероприятия потребовалась предварительная подготовка: написан интересный сценарий, подобраны стилизованные костюмы в народном стиле, изготовлена атрибутика для игр. Программа мероприятия была насыщена яркими и незабываемыми театральными элементами, русскими народными мелодиями, народными играми. Зал оформлен в стиле русской горницы: на стенах висели платки, рушники, выполненные в национальном русском стиле, которые вышивались руками мастериц кружков декоративно-прикладного творчества. Все действующие лица, а также зрители активно участвовали в народных играх во время проведения мероприятия. Дополнительно в сценарий были включены частушки в исполнении воспитанников музыкального кружка. Это добавило дополнительный красочный колорит в ход самого праздничного действия. Прогнозируемый результат был достигнут. Была создана праздничная атмосфера радости и доброжелательности.









Месячник патриотического воспитания: «О подвигах, о доблести, о славе» был направлен на воспитание гражданско-патриотических качеств получателей социальных услуг интерната и включал в себя ряд мероприятий, посвященных праздничной дате- Дню Защитников Отечества. 23 февраля стал всенародным праздником, днем

всех сильных, мужественных, твердых духом людей. Этот праздник хранит память о героизме наших отцов и дедов, их славных боевых подвигах, которые навсегда останутся для всех нас примером доблести, истинного мужества и любви к своей земле.

В рамках месячника был оформлен главный информационный стенд интерната «Наша российская армия»; в библиотеке оформлена книжная выставка «Память огненных лет». На выставке представлены книги, рассказывающие о людях, посвятивших себя служению Отечеству, о военных победах и знаменательных сражениях.

Педагоги и воспитатель провели тематические беседы о Родине, об армии, о защитниках: «Моя Родина Россия», «История праздника 23 февраля», «Для чего нужна Армия», которые были направлены на изучение многовековой истории Отечества, героического прошлого различных поколений.

В течение месяца в мастерских и клубе интерната было организовано чтение художественной литературы, соответствующее тематике с обсуждением прочитанного; просмотр презентации «Есть такая профессия – Родину защищать!»

21 февраля 2024 года в спортзале интерната прошел спортивный праздник «Меткий стрелок» (игра в дартс), посвященный Дню защитника Отечества. Победители и призеры получили дипломы и поощрительные призы за участие и победу.



Всемирный день чтения призван привлечь внимание к проблеме чтения вслух, которое не только улучшает дикцию и обогащает словарный запас, но развивает память и повышает уровень грамотности. Чтение вслух - полезное для человеческого ума и души занятие. Это своеобразный способ общения. Библиотекарь интерната с воспитанниками мастерских и посетителями библиотеки провела беседу «Путешествие в страну книг» о значении и пользе книги в жизни человека. Все вместе вспомнили пословицы и поговорки о книге и чтении. Воспитанники с большим интересом приняли участие в часах чтения вслух «Бросай всё - начни читать!» В роли чтецов себя попробовали все желающие, они получили удовольствие от чтения вслух.

После чтения состоялась беседа-обсуждение, в которой был сделан вывод, что когда один человек читает другому, то между ними устанавливается особая связь, которая помогает им лучше понимать и слышать друг друга. Также к мероприятию была оформлена книжная выставка «Волшебный мир сказок».